



報公漢大

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號四六第卷十四第紙聞新) Friday November 17 1978 (VOL 40 No 064) Page 1

觀察家認是自由黨大選前秋波

加預算新提案 工商個人減稅

(綜合太華新報電)聯邦財政部長基利昨(十六)日向國會下院正式提出新預算提案，該一被觀察家稱為自由黨政府大選前最後一次之臨別秋波預算案。其主要內容如下：

聯邦財政部長基利



▲個人入息稅內之工作開支報銷減額，一九七九年九月起由現准之二百五十元提高至可報五百元；
▲扣繳失業保險費，由一月一日起，僱員扣繳部份，從現行之每一百元應扣保險之五元，僱主扣繳部份則由現行之三元五毛減至一元八角九仙；
▲工業投資減稅，立即起實施由現行之百分之五提高至可報減稅百分之七，無限期有效，並擴大至包括鐵道、航空、水力與公路交通等之投資；
▲工業研究發展之投資，減稅額立即由現行之百分之五提高至百分之十；
▲開發新礦之「成本報銷」額，立即實施由現行之百分之三十提高至百分之五十；
▲航空交通稅：現行係徵收較高八元，由明年三月三十一日起提高，加拿大國內及美國者最高徵收十五元，國際航線最高徵收十二元；
▲上述各項減稅，將使聯邦之今年財政赤字大增，從原來預計之赤字一百一十八億元升至一百廿一億元。
▲是項減稅將使聯邦減少徵收各省

新預算對個人減稅 最低收入減免最少

(渥太華新報電)聯邦新預算提案對個人入息稅之影響，茲舉已婚有兩兒女之納稅人為例，按收入多寡免稅數目如下：
五千元入者：可減免卅六元
七千元入者：七十四元；
一萬元入者：一百七十八元
一萬二千元入者：一百九十三元；
一萬五千元入者：一百九十三元；
兩萬元之年入者：三百四十三元；
三萬元入者：四百七十五元
五萬元入者：七百廿三元。

光明日報首先發難猛攻姚文元 追文革責任非議毛氏

(東京美聯社電)中國已在一個含著行動中攻擊已故之毛澤東主席，此項行動旨在將他還原為「人」，並可能重寫他對共產主義之貢獻史。北京光明日報以攻擊姚文元之方式非議毛氏。姚為四人幫之一，傳受毛氏授意對「海瑞罷官」一劇進行批評，乃揭開了文革序幕，導致無數官員倒台，並使學者專家受難。該報稱：「該文乃毛氏授意下撰寫，其毒藥和不良影响已蔓延到全國，我們必須徹底批判它。」該報通常乃反映鄧小平副總理之意見。它說：由於姚之文章，使許多知識份子被冤枉，中國文化受到摧殘。又說：該文是一項大政治陰謀的始源，它使全國無數人士受冤屈。用「批孔」來反對周恩來的政策，也是該文的傑作。

阿國佳麗當選世姐

(倫敦美聯社電)阿根廷十九歲佳麗施雲娜，昨晚當選一九七八年世界小姐。亞軍為瑞典小姐奧絲絲，季軍為澳洲小姐丹妮絲，第四名及第五名分別為墨西哥小姐及西班牙小姐。參加此次世姐選美之各國佳麗共六十八名。新世姐是一位大學三年級學生，主修農科，但真正志向是做電影明星。

港穗海航今日開始

(廣州路透電)香港廣州間之氣墊飛船今日開始，成為一九九九年以來兩地間之新海上聯繫。第一艘氣墊飛船由黃埔港開往香港，約有五百名碼頭工人與粵省官員一起在碼頭歡迎。船上之六十名受特別邀請之客人。港穗航運航線，是由香港油麻地小輪公司辦理，它已購備一艘氣墊飛船，每艘一百萬美元。

伊朗婦女竟反革新

(德黑蘭美聯社電)伊朗山明日起已無反政府暴亂，石油工業亦已復常。但三大城市仍有反國王的和平示威。其中最引人注意的聖城馬斯哈約五百名身穿黑色長袍的婦女所舉行的示威。她們反對國王的改革計劃，因為其中規定婦女改穿西服，並擁護而爭。

李域支持聯邦主義 但認古壁應該獨立

(巴黎新報電)古壁省長李域在一本新書中稱：在國際上，他支持聯邦主義，但在國內，他認為古壁應享有政治主權。該書名「古壁的情緒」，由十篇全職訪問記合集而成。李氏稱：就全世界而言，他擁護聯邦主義，因為這是避免混亂飢饉及戰爭所需要。他認為這種信念與他的古壁民族主義並無衝突。他又說：如英國英語部分拒絕與古壁談判經濟聯繫，則古壁「必將被迫發表數項片面宣言」。

胡烈治施政將順利 分區選舉制須省府批准方實行

(雲訊)據「雲訊」報導：以獨立身份當選連任之雲市胡烈治市長面對「無黨派協會」獨霸之市議會，今後在施政方面可望和諧，最顯著者為有關太平洋展覽會增建綜合會場與市府之「平等就業局」去存問題等將快解決，而且尚有分區選舉制雖已被民選通過，市長一向不贊成分區選舉或將合作予以擱置。

多尼亞已宣佈獨立

多尼亞人民為從英、法殖民主義統治下解放出來進行了四百多年的鬥爭。他們的願望終於實現。一九七八年十一月三日，多尼亞宣佈獨立。慶祝活動從十月二十八日開始，一直持續到十一月六日。邀請了五十多個國家、地區和國際組織的代表參加慶祝活動。多尼亞加都首領羅佐城內到處可見歡呼獨立、口號和標語。政府大廈上掛起由一九七八年獨立日那天晚上，身穿節日盛裝的人們擠滿溫澤公園，欣賞民間音樂、舞蹈以及雜技表演，興高采烈的觀眾常常情不自禁地隨著音樂節拍，邊唱邊舞。



素里老婦死於寒宅

(雲訊)素里市警方前天發現八十歲老婦傅里曼太太死於其無暖氣無電無食物之住宅內，其屍體倒於曾停放其亡夫屍體之房間外。該老婦之夫三年前病故，當時她已絕望。傅里曼太太死於該房一睡袋內數星期之久，直到鄰人報警後才移去。警方說：該老婦無錢交電費及煤氣，鄰人前日因不見她出現兩週，乃報警破門入內方發現其屍身。

安省限制屋主加租

(多倫多新報電)安省省議會提案限制加租不得超過百分之六，直到一九八〇年底為止。

郵資明春將起價

(哈利法市新報電)郵政總長蒙丹昨(十五)日在哈利法市宣佈：將於明年四月或五月初提高郵資一仙或兩仙，他又說郵政現已恢復正常，他保證郵政必改進郵務，即使要運用警方突擊及開除若干工作不力份子亦在所不惜。他說外傳有共黨特務滲透於郵員工會進行激烈罷工等情，毫無根據，他又說就算有共黨滲入，他亦不懼，他說政府僱用郵員只注意其工作不管理其政治歸屬如何。

法官召妓案仍調查

(域多利新報電)省府司法廳長蒙頓昨日說，「加拿大司法會」仍在繼續進行調查，導致卑詩省上訴庭法官花理士辭職之背景(花理士係因一法官召妓案而辭職)。蒙頓說，該案應由聯邦司法部長奧利打打電話告知此事。

購機意見內閣相左

(渥太華新報電)加拿大國防部二十三億元購最新戰機一案，仍未獲最後決定，國防部屬意於美國德格勒斯飛機之最新戰機「F-18」A式或B式，內閣專家委員會則喜歡「F-16」式，彼此意見未能一致。

九千婦女患乳癌

(渥太華新報電)安省防癌基金會麥德模女醫說：婦女死亡之主要原因之一。其來源尚無法解釋，只有及早診斷乃可獲救。她並說安省防癌會已發起婦女勇於檢查乳房，將由醫生護士及熱心人士開辦義務之預防乳癌診所，教導婦女自己檢查乳房為無早癌。

名女醫促婦女早檢

她說，只要留心自己檢查乳房有無硬塊，早日診治，獲救希望甚大。但是許多婦女誤以為羞於自檢。今年預計全加將有九千婦女患乳癌，其中至少三分之一會因該症而死亡。據統計局資料，一九七六年全加共有三千一百五十三名婦女患乳癌死亡，亦有廿一名男子患乳癌死亡。